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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

KDO VYTVORI VETSI PLOCHU

4

David a Karel se rozhodli, Ze si kazdy zvoli v roviné pfimku a parabolu a zjisti, jak velka bude plocha,
ktera je zvolenou ptfimkou a parabolou omezena.

David si zvolil pfimku s, kterd ma rovnici X—Y =0 a parabolu p; o rovnici X? —4X+ y=0. Karel si

zase zvolil pfimku g o rovnici 2X—Y =0a parabolu p; o rovnici X2 + y—-6x=0.
Pomozte jim urcit:

1. velikost plochy, ktera je urc¢ena pfimkou s a parabolou p1,

2. velikost plochy, kterd je uréena pfimkou g a parabolou p,

3. kterd plochaje vétsi.
K vypoctu vyuzijte integralni pocet.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je F. Prochdzka
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



